Bieliny, dn. 25.01.2023r.

WYJASNIENIE 2
Dotyczy : zapytanie ofertowe , Kredyt krétkoterminowy na pokrycie wystepujacego w ciggu roku
przejsciowego deficytu budzetu Gminy Bieliny”

1. Informacja o stanie mienia komunalnego za rok 2021,
Odpowiedz: https://bieliny.biuletyn.net/?bip=18&cid=62&bsc=N

2. projekt Uchwaty budzetowej na rok 2023
3. projekt Uchwaty w sprawie Wieloletniej prognozy Finansowej na lata 2023- 2045.

Odpowiedi: https://bieliny.biuletyn.net/?hip=2&cid=538&id=2553

4. Czy Skarbnik Gminy ztozy kontrasygnate na wekslu i deklaracji wekslowej?
Odpowiedz: TAK

5. (§ 14.1.a wzoru umowy) Zamawiajgcy przewiduje zmiane terminu sptaty kredytu poza ostateczny
okres — czy dopuszcza ponowng ocene zdolnosci kredytowej oraz zwiekszony koszt odsetkowy za
okres przedtuzonego terminy spfaty?

Odpowiedz: NIE

6. Czy Zamawiajgcy dopuszcza zawarcie w umowie kredytowej zapisu:

W przypadku, gdy stopa referencyjna WIBOR przyjmie wartos¢ 0,00% lub ujemna, Bank do

wyliczenia oprocentowania kredytu zastosuje stope referencyjng w wysokosci 0,00%. Wdwczas
faczne oprocentowanie kredytu réwne bedzie marzy Banku.”

Odpowiedz: TAK

7. Czy, w przypadku zaprzestania publikacji wskaznika WIBOR, za porozumieniem stron, Zamawiajgcy
wyraza zgode na zastosowanie alternatywnego wskaznika oprocentowania, a w przypadku gdyby
wskaznik ten przyjat wartos¢ ujemng to przyjmujemy wartos$¢ wskaznika réwna 0, a odsetki od

wykorzystanego kredytu beda naliczane wg. stopy procentowej réwnej marzy Banku?

Odpowiedz: TAK

Ponadto zamawiajacy poprawi oczywiste btedy pisarskie w par. 14 ust.2 i3 - wzdr umowy.



